

ГУ — Отделение Пенсионного фонда РФ по Архангельской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ

04 апреля 2014 года

Универсальная электронная карта при приёме на работу заменяет СНИЛС

Универсальная электронная карта (УЭК) открывает доступ к электронным услугам и сервисам государственных, муниципальных и коммерческих учреждений. Масштабная выдача универсальных электронных карт гражданам началась с января 2013 года.

УЭК – это материальный носитель, где в графической и электронной формах содержится определенный законодательством объем информации о пользователе. На УЭК содержатся персональные данные гражданина, страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛС), номер полиса обязательного медицинского страхования (ОМС), данные электронного банковского приложения, также может содержаться электронная подпись.

При устройстве гражданина на работу вместо страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования может быть предъявлена УЭК, в которой также содержится страховой номер индивидуального лицевого счёта в ПФР. Перед выпуском УЭК проводится проверка на соответствие фамилии, имени, отчества и СНИЛС в информационной системе ПФР. Соответственно, информация, представленная на УЭК, содержит весь необходимый перечень данных, включая СНИЛС, и проверена ПФР.

Кроме того, гражданину, на которого не открыт индивидуальный лицевой счёт в ПФР, по его заявлению на выдачу УЭК он открывается и выдаётся страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования с номером индивидуального лицевого счёта.

Пресс-служба ОПФР по Архангельской области